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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 05 DE AGOSTO DE 2024, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h39min. 

 

Às dezenove horas e trinta e nove minutos do quinto dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte e quatro, 

no Cine São Pedro, realizou-se 16ª Sessão Ordinária do 4º ano da 18ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente 

em exercício – DENIS EDUARDO MACHADO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º 

Secretário – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Presentes os Vereadores ÂNGELO BARTHOLOMEU, 

ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, 

MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, MAURO SERGIO MODESTO, MIRIAN PONZIO, ORIDES 

PREVIDELLI JUNIOR, PEDRO DA COSTA CARVALHO e VALMIR CARRILHO MARCIANO. Ausente o 

vereador EDER CÔRREA DE OLIVEIRA. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA MACHADO VALADARES, ESTELA 

MARIA BIERAS GIBERTONI, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO 

VITOR MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO e NILTON CESAR MORSELLI. O Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo 

número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. 

Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador ANGELIM para ler um versículo da 

Bíblia Sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário a leitura dos ofícios, convites e 

comunicados: Ofício Nº 062/2024, do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga, referente aos 

balancetes do mês de abril de 2024; Ofício Nº 069/2024, do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de 

Taquaritinga, referente aos balancetes do mês de maio de 2024; Ofício Nº 081/2024, do Serviço Autônomo 

de Água e Esgoto de Taquaritinga, referente aos balancetes do mês de junho de 2024. Neste instante, o 

Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. 

PROCESSO Nº 52/2024 – PROJETO DE LEI Nº 6198/2024, QUE ALTERA E ACRESCE DISPOSITIVOS 

NA LEI MUNICIPAL N°. 4.296, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2015, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 53/2024 – PROJETO DE LEI Nº 6199/2024, QUE DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2025 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 54/2024 – PROJETO DE LEI Nº 6200/2024, QUE DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DA ESTRADA MUNICIPAL TQR - 357, QUE ESPECIFICA. PROCESSO Nº 55/2024 – 

PROJETO DE LEI Nº 6201/2024, QUE ALTERA DISPOSITIVO DAS LEI MUNICIPAIS QUE ESPECIFICAM 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal. Do vereador PEDRINHO DA COSTA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do setor competente, determine que realize a construção de pavilhão de bandeiras 

para hastear as bandeiras do Brasil, Estado de São Paulo e Taquaritinga, nas quatro entradas da cidade que 

margeiam a rodovia SP-333 (“trevo da Eva”, “trevo da peixe”, trevo do Distrito Industrial e trevo da saída para 

Santa Ernestina). Hastear bandeiras é uma prática carregada de significado e importância. A bandeira 

representa a identidade e a soberania de um país. Hasteá-la demonstra orgulho e respeito pela nação e pelos 

seus valores. Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

no sentido de que, por meio do setor competente, determine que realize a manutenção da iluminação da 

Praça Dona Senhorinha Novaes (praça da Igreja Santíssima Trindade). A praça é utilizada por muitos 
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moradores daquela região, adultos, idosos, crianças e deficientes físicos (cadeirantes), e da forma que esta 

praça se encontra atualmente, pode causar sério risco de queda acidental aos pedestres. Por isso, este 

vereador solicita à Prefeitura Municipal, para que o setor responsável realize a devida manutenção o mais 

rápido possível. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

no sentido de que, por meio da COMUTRAN, determine a pintura de baias para estacionamento de motos na 

Rua General Osório, altura do número 1142, nas proximidades da Santa Casa. Do vereador TONHÃO DA 

BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria de 

Serviços Municipais, reiterando Indicação nº 37/2024, deste vereador, seja realizada operação tapa-buracos 

em todas as ruas e avenidas dos seguintes bairros: Jardim Buscardi, Vila Esperança, Vila Fucci, Vila Di Santi 

e Jardim Bela Vista. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do setor competente, determine a limpeza dos bancos da Praça Dr. Fued Simão, 

localizada na Avenida Paulo Roberto Scandar. Conforme imagens anexas, os bancos da referida praça estão 

repletos de fezes de pássaros, desta forma impossibilitando o seu uso. Do vereador DR. DANIEL GALERANI: 

Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que informe à população, através dos meios de 

comunicação adequados, sobre os dias da semana e horários que haverá coleta de lixo em cada bairro. Tal 

informação far-se-á necessário para que os moradores dos bairros possam colocar os lixos residenciais em 

suas calçadas/lixeiras somente nos dias que haverá coleta, a fim de evitar que animais rasguem os sacos de 

lixos e esparramem pela rua, deixando a cidade ainda mais suja. Foram apresentados, lidos e aprovados os 

seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que informe a 

este vereador, em tempo hábil, para quando está prevista a denominação de Sala de Dança da Escola 

Técnica de Artes Municipal - ETAM “Santa Cecília”, que especifica: Dra. Mariana Kátia Rampazo Lacativa, 

uma vez que já há lei aprovada por esta Casa de Leis. Do vereador DR. DANIEL GALERANI: Requer, depois 

de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que informe 

a este vereador, em tempo hábil, o porquê de não estar ocorrendo a distribuição de cestas básicas para os 

mais necessitados, como sempre ocorreu. Este vereador vem sendo procurado por diversos moradores 

informando que, mesmo cadastrado no programa e tendo o direito, há meses não recebem cesta básica. 

Requer que envie a informação com urgência. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Fazenda, para que envie a este vereador, 

em tempo hábil, lista contendo o nome de cada entidade que estão com as verbas em atraso (termo de 

fomento e emenda impositiva), desde o ano de 2021 até o presente momento. Fez uso da palavra o vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador DR. VALMIR 

CARRILHO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Fazenda, 

para que envie a este vereador, em tempo hábil, planilhas onde constem toda a movimentação financeira da 

utilização das verbas enviadas para o nosso município, para custeio da saúde, posto que os repasses 

superam R$ 3.000.000,00. Contando com sua rotineira atenção e sintonia com os interesses do POVO, desde 

já agradeço!. Fez uso da palavra o vereador DR. VALMIR CARRILHO. Não havendo mais nenhum Vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor 
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Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à 

sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Não havendo matéria 

sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores 

e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – ANGELIM. 2 – 

JUNINHO PREVIDELLI. 3 – TONHÃO DA BORRACHARIA. Foi aparteado pelo vereador PEDRINHO DA 

COSTA. 4 – MIRIAN PONZIO. Foi aparteada pelos vereadores VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, 

TENENTE LOURENÇANO e PEDRINHO DA COSTA. 5 – GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado pelos 

vereadores VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, MAURO MODESTO e MIRIAN PONZIO. 6 – VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer 

suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão 

ordinária, às 20h49min. E para constar eu______________________ LUIS CARLOS CORDEIRO DA SILVA, 

1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento 

Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria 

Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


